



**РЕПУБЛИКА СРПСКА
ГРАД ПРЊАВОР
ГРАДОНАЧЕЛНИК**

Карађорђева бр. 2, Прњавор, тел/факс +387 51 663 740
e-mail: kabinetgradonacelnika@gradprnjavor.com
www.gradprnjavor.com



ИЗВЈЕШТАЈ

**о проведеној јавној расправи о нацрту Одлуке о усвајању Локалног плана
заштите животне средине Града Прњавор за период од 2023. до 2033. године**

ПРЕДЛАГАЧ: Градоначелник

ОБРАЂИВАЧ: Одјељење за просторно уређење

Прњавор, новембар 2023. године

ИЗВЈЕШТАЈ О ПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ

**о нацрту Одлуке о усвајању Локалног плана заштите животне средине
Града Прњавор за период од 2023. до 2033. године**

ХРОНОЛОГИЈА РАДА

У складу са закључком Скупштине Града Прњавор број 01-022-172/22, донесеним на сједници Скупштине Града Прњавор, одржаној дана 01.11.2022. године, Прњавор, Градоначелник Града Прњавор упутио је нацрт Одлуке о усвајању Локалног плана заштите животне средине Града Прњавор за период од 2023. до 2033. године, у процедуру јавне расправе. Носилац припреме плана је Одјељење за просторно уређење, а носилац израде је овлаштено предузеће које испуњава услове за обављање дјелатности из области заштите животне средине „В&З заштита“ д.о.о. Бања Лука.

Дана 06.10.2023. године објављена је Стратешка платформа за израду Локалног плана. У току израде документа на нивоу објављене стратешке платформе, носилац припреме није запримио сугестије, примједбе, мишљења и приједлоге заинтересованих грађана и стручне јавности.

Обавјештењем број 04-360.2-3/23 од 30.10.2023. године дате су информације о периоду јавног увида у нацрт документа и одржавању јавне расправе. На тај начин грађани су имали прилику да изнесу своје приједлоге, мишљења и сугестије о предложеном нацрту, као и планираним активностима и пројектима.

ЈАВНА РАСПРАВА ОРГАНИЗАЦИЈА, РЕАЛИЗАЦИЈА, ВРИЈЕМЕ И МЈЕСТО ОДРЖАВАЊА

Организација

Организација јавне расправе укључила је обавјештавање грађана о термину и мјесту одржавања путем обавјештења на огласној плочи, интернет страници Града Прњавор и путем званичних друштвених мрежа.

Јавни увид у нацрт почео је 30.10.2023. године и трајао је 15 дана. Нацрт Локалног плана заштите животне средине Града Прњавор за период од 2023. до 2033. године, био је изложен у просторијама Одјељења за просторно уређење и објављен на званичној интернет страници <https://gradprnjavor.com/>.

У току трајања јавног увида, свако заинтересовано правно или физичко лице могло је дати мишљење, примједбе и приједлоге уписом у књигу примједби Одјељења за просторно уређење, у форми дописа путем шалтер сале Градске управе, у писменој форми путем поште или e-mail поштом на urbanizam@gradprnjavor.com.

Реализација

Јавна расправа о нацрту Локалног плана заштите животне средине Града Прњавор за период од 2023-2033. године, одржана је дана 14.11.2023. године.

Јавна расправа укључила је представљање материјала које је трајало 20 минута. Материјал је презентовала ССС за заштиту животне средине и енергетску ефикасност Зорица Сувајац.

Јавној расправи су испред Градске управе Прњавор присуствовали:
- Брано Жунић, в.д. начелника Одјељења за просторно уређење,

- Лејла Мухић, Одјељење за просторно уређење,
- Зорица Сувајац, координатор пројекта МЕГ.
Јавној расправи су испред реда грађана присуствовали:
- Давор Росић,
- Данијела Миланковић.

На јавној расправи укупно је присуствовало 5 учесника.

Вријеме и мјесто одржавања јавне расправе:

ЈАВНА РАСПРАВА	ДАТУМ ОДРЖАВАЊА	МЈЕСТО ОДРЖАВАЊА	ВРИЈЕМЕ	ПОСЈЕЂЕНОСТ
Нацрт Одлуке о усвајању Локалног плана заштите животне средине Града Прњавор за период од 2023. до 2020. године	14.11.2023. године (уторак) у 13,00 h	ЈУ Центар за културу Прњавор, мала сала	13,00 – 14,30 h	5 учесника

Закључак

У току јавне расправе од стране носиоца припреме плана, одговорено је на примједбе, приједоге и сугестије које је дана 20.10.2023. године, писменим путем доставио упутио грађанин Давор Росић. На записник није било упућених приједлога, примједби и сугестија у току јавне расправе.

У току јавног увида на нацрт Локалног плана заштите животне средине Града Прњавор за период од 2023. до 2033. године Одјељење за просторно уређење путем е-маил urbanizam@gradprnjavor.com дана 03.11.2023. године запримило допис упућен од стране Врховац Дариа, шефа Одсека за развој Градске управе Града Прњавор, у коме су наведени приједлози и сугестије, укупно шест (6) од којих су пет (пет) усвојени, док је један образложен односно одговорен.

Електронском поштом дана 13.11.2023. године, приједлоге, примједбе и сугестије упутио је испред заинтересоване стручне јавности др Бранислав Бијелић, дипл. просторни планер („Урбис центар“ д.о.о. Бања Лука) од којих је укупно 14 усвојених приједлога, 3 (три) приједлога су образложена а један (1) није усвојен.

Извјештај о проведеној јавној расправи доставља о нацрту Одлуке о усвајању Локалног плана заштите животне средине Града Прњавор за период од 2023. до 2033. године, доставља се уз приједлог ове Одлуке Скупштини Града у даљу скупштинску процедуру.

Извјештај сачинила:
Зорица Сувајац, дипл.еколог

в.д. Начелник одјељења
Брано Жунић, дипл.правник